Fundusze Rzeczpospolita % Unia Europejska
Europejskie Polska PODKARDPACKIE Europejski Fundusz
Program Regionalny - : i B Rozwoju Regionalnego

Krosno, dnia 28.06.2019 r.
Nasz znak MPK.261.4.2019.AG

Uczestnicy postepowania o udzielenie
zamowienia publicznego

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robot
budowlanych w ramach zadania pn. ,Rewitalizacja obiektow uzytecznosci publicznej w celu nadania
im nowej funkcji spotecznej” Program: Regionalny Program Wojewddztwa Podkarpackiego na lata
2014-2020 O$ priorytetowa: VI. Spojnosc przestrzenna Dziatanie: 6.3 Rewitalizacja przestrzeni
regionalnej

Na podstawie art.38 ust.1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U.
72018 r. poz.1986 z pdz. zm.) Muzeum Podkarpackie w Krosnie jako Zamawiajacy informuje, ze
ztozone zostato pisemne zapytanie do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia dot. ww.
postepowania o udzielenie zamowienia publicznego.

Zamawiajacy przekazuje do publicznej wiadomosci tres¢ zapytania wraz
z wyjasnieniami Zamawiajacego, ktore stanowia integralng czes¢ SIWZ

Pytanie 1

W  decyzjach wydanych przez Podkarpackiego Wojewodzkiego Konserwatora Zabytkow
w  Krosnie  (nr: K-IRN.5142.112.2018.8BJ, K-IRN5142.143.2018.BJ, K-IRN5142.144.2018.BJ)
pozwalajagcych na budowe systemu sygnalizacji pozarowej i sterowania urzgdzeniami
przeciwpozarowymi, systemu sygnalizacji wtamania i napadu, systemu telewizji dozorowej oraz
okablowania strukturalnego, stanowigcych zatacznik do SIWZ, czytamy ze Inwestor zobowigzany jest
do zastosowania przy wyborze 0s6b kierujacych robotami budowlanymi
i wykonujacymi nadzor inwestorski kryterium posiadania kwalifikacji, o ktérych mowa w art. 37 ¢) z
uwzglednieniem art. 37 f) i 37g) ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytkéw
i opiece nad zabytkami.

W zwigzku z powyzszym prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca powinien dysponowac osobami
zdolnymi do realizacji zadania w postaci kierownika robdt elektrycznych posiadajgcego uprawnienia do
kierowania robotami budowlanymi bez ograniczen w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci,
instalacji i urzadzen elektrycznych i elektroenergetycznych oraz doswiadczenie wyrazajgce sie co
najmniej 18 miesiecznym udziatem w robotach budowlanych prowadzonych przy zabytkach
nieruchomych wpisanych do rejestru lub inwentarza muzeum bedgcego instytucja kultury zgodnie
z art. 37c Ustawy o ochronie zabytkow i opieki nad zabytkami z dnia 23 lipca 2003 r. ?

Odpowiedz

Przedmiot zamowienia nalezy wykonac zgodnie z SIWZ i zatgcznikami do SIWZ oraz obowigzujgcymi
przepisami prawa.

Pytanie 2

W dokumentacji projektowej p.n. ,BUDOWA INSTALACJI SYSTEMU SYGNALIZACJI POZAROWE) |

STEROWANIA URZADZENIAMI PRZECIWPOZAROWYMI" (str. 25, pkt. 5) zaleca sie, aby wszystkie prace

instalacyjne wykonywane byty przez firme posiadajaca udokumentowane kwalifikacje zawodowe,

poswiadczone przez niezalezng instytucje np. certyfikat ustug w zakresie budowy instalacji SSP i

wentylacji przeciwpozarowe;.

Czy zatem Zamawiajacy bedzie wymagat posiadania przez Wykonawce:

a) aktualnego certyfikatu jakosci ustug w zakresie montazu i konserwacji sygnalizacji pozarowe;
i automatyki pozarniczej wydany przez Jednostke Akredytowang przez PCA lub inny rownowazny
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dokument wydany przez niezalezng Jednostke Akredytowang przez PCA poswiadczajacy
przygotowanie zawodowe Wykonawcy,

b) aktualnego certyfikatu jakosci ustug w zakresie montazu i konserwacji wentylacji pozarowej
wydany przez Jednostke Akredytowang przez PCA lub inny rownowainy-dokument wydany przez
niezalezng Jednostke Akredytowana przez PCA poswiadczajagcy przygotowanie zawodowe
Wykonawcy ?

Odpowiedz
Przedmiot zamowienia nalezy wykonac zgodnie z SIWZ i zatgcznikami do SIWZ oraz obowigzujgcymi
przepisami prawa.

Pytanie 3

Wedtug zestawienia opraw oswietleniowych oraz opisu projektu instalacji elektrycznych, oprawy dla
pomieszczen CECH, nalezy wyceni¢ i dostarczy¢ zgodnie z projektem architektury wnetrz.
W zamieszczonej dokumentacji przetargowej nie odnalezliémy projektu. Prosimy o jego udostepnienie.
Odpowiedz

llosci opraw i typ przedstawiono w przedmiarze dziat 1.10.Dostawy poz. 49 do 54. Zamawiajacy
dodatkowo dotacza wyciag z projektu architektury wnetrz (rys.3irys. 4).

Pytanie 4
Prosimy o podanie specyfikacji technicznych opraw oswietleniowych przedstawionych w projekcie
instalacji elektrycznych i opisanych jako:
- oprawa scienna wg architektury wnetrz
- oprawa zwieszana wg architektury wnetrz
- system swietlikow ledowych liniowych w listwach przypodtogowych 13m
- system oswietleniowy wystawienniczy przyscienny na catej dtugosci sciany 3m
- system oswietleniowy wystawienniczy przyscienny na catej dfugosci sciany 9m
- oprawa wiszgca wg architektury wnetrz
- listwa meblowa LED 6m.
Oprawa $cienna i zwieszana, nalezy zastosowac te same typy opraw w wersji zwieszanej i sciennej
(w formie kinkietu) wg ponizszej specyfikacji:
Oprawa wiszaca 0 czarnej matowe] barwie posiada geometryczny klosz z elementami szkta. Do tego
modelu oswietlenia warto dodac ozdobna zarowke, ktora dopetni jego nietypowy wyglad. Konstrukcja
nada charakteru i niezwyktego wyrazu wnetrzom. Lampa posiada miejsce na jedno zrodto swiatta, a jej
wysokos¢ mozna regulowac na przewodzie, dzieki czemu moina dopasowac jg do rdznego typu
pomieszczen.
Materiaty: metal | szkfo
Kolor: czarny matowy - przezroczysty
Wymiary:
Wysokosc catkowita (regulowana): do 130 cm
Szerokosc: 28 cm
Wysokos¢ oprawy bez zawieszenia: 31,5 cm
Regulacja kata swiatta: nie
Stopien szczelnosci: IP44 dla oprawy na zewnatrz przy wejsciu z ulicy stopien szczelnosci IP65
Zrodta swiatta (brak w komplecie): 1 x E27 / 230V / max 60W
Oprawa dostosowana do zrodet swiatta o klasach energetycznych od A++ do E oraz zarowek
LED o dowolnej mocy
- system swietlikow ledowych liniowych w listwach przypodtogowych 13m
~ Profil aluminiowy wpuszczany przypodtogowy zastepujacy listwe przypodtogowa do
oswietlenia pomieszczen mieszkalnych i budynkéw komercyjnych.
» Szerokosc tasmy LED: do 12 mm
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» \Wersje kolorystyczne:
- profil srebrny anodowany,
- profil biaty lakierowany (RAL9016)

» Sposob montazu:
- tasma dwustronna,
- klej montazowy,
- sprezyny montazowe

» Akcesoria do profilu aluminiowego
KLOSZE (przestonki):
- BASIC
* transparentny (PVC/PMMA/PC),
* mrozony (PVC/PMMA/PC),
* mleczny (PVC/PMMA/PC),
* frosted (PMMA),
* frosted mleczny (PMMA)
* mleczny (PLEXI)
Montowane na wcisk od géry profilu.

» ZASLEPKI:
aluminiowe, z otworem lub bez otworu w 2 wersjach kolorystycznych (biaty, srebrny),
aluminiowe, do zabudowy w 2 wersjach kolorystycznych (biaty, srebrny)

- system oswietleniowy wystawienniczy przyscienny na catej dtugosci sciany 3m
- system oswietleniowy wystawienniczy przyscienny na catej dtugosci sciany 9m

» Szyna galeryjna stuzaca do podwieszania i oswietlania obrazow.

» Armatura do oswietlenia 50 cm

» Lampa reflektorowa LED 5 Wat - 5W 2700 K - swiatto kolor biaty ciepty

» Lampa reflektorowa LED, 5 Wat (odpowiada halogenowi 35 Wat) Napiecie: 12V, klasa
efektywnosci energetycznej: A +, zywotnosc¢: 15000h Gniazdo: MR16 (GUS5.3), kat
rozsytu swiatta: 36 ° Temperatura barwowa: 2700K, biata ciepta, strumien swietlny:
350 lumenodw

~ Transformator 220/12 Volt — 100VA i 300VA w zaleznosci od diugosci szyny

- oprawa wiszgca wg architektury wnetrz, oprawy do pomieszczen 503 i 504
lampa wiszaca jednozarowkowa sufitowa biata, klosz stalowy na sznurze
max.60W , E27, zrodto swiatta skierowane w dot

- listwa meblowa LED 6m.

» profil aluminiowy z przystong mleczng + tasma LED + zasilacz + wytgcznik

Pytanie 5

Na rys. E5 instalacji elektrycznych znajduja sie wypusty na:

- system wystawienniczy + transformator 300VA

- system wystawienniczy + transformator 100VA

- listwa przypodfogowa 13m.

Prosimy o wyjasnienie czy powyzsze materiaty nalezy wycenic i zamontowac. Jezeli wchodzg w zakres
zamowienia, to prosimy o okreslenie parametrow technicznych.

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga wykonania wypustow i listw przypodtogowych LED zgodnie z dokumentacja
projektowg | w uzgodnieniu z Inwestorem i Projektantem.

Pytanie 6
Czy elektryczne ogrzewacze wody, oznaczone w projekcie literg "B" nalezy wyceni¢ w zakresie branizy
elektrycznej czy sanitarnej? Prosimy o podanie parametrow technicznych dla w/w urzadzen.
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Odpowiedz

Nalezy wyceni¢ w zakresie branzy sanitarnej. Pojemnosciowe podgrzewacze wody zostaty wydane
w dokumentacji br sanitarnej i ujete w przedmiarze w pozycji 8 (PR_Muzeum - inst wew woda) poz.
3 (PR_Czes¢ Wspotna - inst wew woda), poz.8 (PR_Cech - inst wew woda)

Pytanie 7

W projekcie instalacji okablowania strukturalnego w pkt. 3 jest napisane - "Na cafos¢ zainstalowanego
okablowania ma by¢ udzielona gwarancja bezposrednio przez producenta na okres minimum 25 lat.
Gwarancja ta ma by¢ rozszerzeniem gwarancji udzielonej na budynku nr 3". W/w zapis ogranicza
catkowicie konkurencyjnosc co jest niezgodne z PZP, poniewaz wskazuje na jednego producenta oraz
jednego Wykonawce. Ponadto nie jest niczym uzasadnione, poniewa:z przedmiot zamowienia
obejmuje kompletna nowg siec strukturalng z wtasnymi szafami, a potaczenie z instalacjg z budynku nr
3 odbywa sie tylko poprzez swiatfowod. Art. 29 ust. 1 ustawy PZP naktada na zamawiajgcego
obowigzek opisania przedmiotu zamoéwienia w sposob jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomoca
dostatecznie doktadnych i zrozumiatych okreslen, uwzglednienia wszystkich wymagan i okolicznosci
mogacych mie¢ wptyw na sporzadzenie oferty. Zapis ten stuzy realizacji ustawowych zasad uczciwej
konkurencji, a co za tym idzie zasady rownego dostepu do zamoéwienia, wyrazonych art. 7 ust. i ustawy
Pzp. Biorac pod uwage zapis art. 29 ust. 2 ustawy PZP, zgodnie z ktorym przedmiotu zamowienia nie
mozna opisywac w sposob, ktéry mogtby utrudniad uczciwg konkurencje, prosimy o usuniecie zapisu
dotyczgcego rozszerzenia gwarancji.

Odpowiedi

Zamawiajacy informuje, ze budynek nr 3 nie jest objety gwarancja systemowa, bedzie realizowany w
drugim etapie. Nalezy zastosowac urzgdzenia oraz system o parametrach i wymaganiach nie gorszych
niz przewidziano w projekcie. Zgodnie z zapisami SIWZ Wykonawca udziela minimalnej gwarancji na
przedmiot zamowienia na okres 60 miesiecy z moiliwoscig jej wydtuzenia. Wydtuzenie okresu
gwarancji jednoczesnie stanowi deklaracje wykonawcy wydtuzenia okresu rekojmi.

Pytanie 8

Prosimy o wyjasnienie, czy wystarczajagcym bedzie gdy urzadzenia aktywne dla instalacji strukturalne;
beda zarzadzane tylko przez strone internetowg?

Odpowiedi

Nie. Zamawiajacy informuje, ze nie jest wystarczajgce by dostep do urzadzen aktywnych byt tylko przez
strong internetowa.

Pytanie 9

Na rys. E3 i E4 projektu instalacji elektrycznych znajduje sie informacja, iz wymagane jest odtworzenie
instalacji elektrycznej w pomieszczeniu sekretariatu, wc i korytarza wynikajacych z przebudowy
pomieszczen. W celu przygotowania wyceny prosimy o przedstawienie projektu lub petnego zakresu
dla wymienionych prac.

Odpowiedz

Nalezy dla tych pomieszczen przewidzie¢ wykonanie nowej instalacji elektrycznej i niskopradowe;.

Pytanie 10

Na rys. E7 - rzut 2 pietra - mamy wypusty oswietleniowe /obwody sterowania/ pod reflektor teatralny
wg architektury wnetrz. Prosimy o odpowiedz, czy reflektory teatralne (oswietlenie sceniczne) nalezy
wycenic w branzy elektrycznej? Jezeli tak, prosimy o podanie specyfikacji oprawy.

Odpowiedi

Reflektory teatralne (oswietlenie sceniczne) nalezy wyceni¢ w branzy elektrycznej, wg. PARG4 LED.
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Pytanie 11

Na rys. E7 - rzut 2 pietra - mamy urzadzenie PSAV - panel sterowania audio-video. Na rys. E-8 - rzut 2
pietra - mamy zaznaczone wypusty pod tablice multimedialne, ekran rozwijalny, kolumny giosnikowe,
potke na projektor. Natomiast w projekcie architektury zaznaczono na rys. APWO04: punkty sterowania
do audio-wideo, kolumny gtosnikowe, kanaty instalacyjne audio $cienne, punkt centralnego sterowania
do audio-wideo. W zamieszczone] dokumentacji przetargowej nie odnalezlismy projektu na instalacje
Audio- Video. Prosimy o odpowiedz, czy instalacja Audio-Video znajduje sie w zakresie przetargu?
jezeli tak, to prosimy o udostepnienie projektu Audio-Video, poniewaz bez projektu wycena jest
niemozliwa.

Odpowiedz

W zakresie postepowania przetargowego jest wykonanie rurazu, wyposazenie-dostawa objete bedzie
kolejnym postepowaniem.

Pytanie 12

Czy elementy systemu detekcji gazu oraz wyposazenia kottowni (dostawa oraz montaz) nalezy wycenic
w zakresie branzy sanitarnej czy elektrycznej?

Odpowiedz

Zamawiajacy, wyjasnia iz dostawa oraz montaz urzgdzen wedtug branzy sanitarnej natomiast
okablowanie wedtug branzy elektrycznej. ASBIG (aktywny system bezpieczenstwa inst. gazowej) zostat
wydany w br. sanitarnej (przewody w br. elektrycznej) montaz w zakresie br. elektrycznej. Ujety jest w
poz.V.2.2 opisu br. sanitarnej oraz w poz.65 (PR_Muzeum - CO_Rew.1).

Pytanie 13

W projekcie instalacji elektrycznej nie odnalezlismy instalacji przyzywowej w WC dla osob
niepetnosprawnych. Czy zamowienia ma obejmowac instalacje przyzywowg?

Odpowiedi

Tak, nalezy przewidziec instalacje przzywowa dla pom. 203 WC i dla pom. 201, komunikacja.

W pomieszczeniu 201 nalezy przewidzie¢ wezwanie obstugi ze schodotazem recznym, lokalizacja
przycisku do ustalenia: na zewnatrz przy wejsciu gtownym lub przy schodach.

Pytanie 14

Zgodnie z SIWZ rozliczenie jest ryczattowe a przedmiary pomocnicze. Przez co Wykonawca
przygotowujgc oferte nie raz w globalng cene kalkuluje roboty nie ujete w przedmiarze. W mysl
rozliczenia ryczattowego rezygnacji podlegajg wytacznie cate elementy. Natomiast w opisie przedmiotu
zamowienia  SIWZ  Zamawiajacy  dopuszcza  rowniez  rozliczenie  "czesci elementu”
i rozliczenie go w odniesieniu np. do ksiazki obmiaru, ktorej to nie prowadzi sie w przypadku
wynagrodzenia ryczattowego, co naszym zdaniem nosi znamiona rozliczenia powykonawczego.
W zwigzku z rozbieznymi zapisami SIWZ prosimy o wyjasnienie sposobu rozliczania wykonanych robét
tzn., wynagrodzenie ryczattowe czy powykonawcze.

Odpowiedz

Zamawiajacy w Dziale XXI. Istotne dla stron postanowienia, ktére zostang wprowadzone do tresci
zawieranej umowy w sprawie zamowienia publicznego pkt 1) cyt. Ustala sie ryczaftowe
wynagrodzenie, ustalone w drodze przetargu.
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